POWIAT NIDZICKI

13-100 Nidzica i
ul. Traugutta 23 Nidzica, dn. 17.08.2018 r.

NIP 9840161589
07ZK.272.12.2018 Do wszystkich wykonawcow

Informacja o tresci zapytania i wyjasnienia zamawiajgcego dot. tresci SIWZ
(zapytania z dnia 14.08.2018r. i 17.08.2018 r.)

Dotyczy: Postepowania przetargowego o zamdéwienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na realizacje zadania: ,Modernizacja osnowy szczegétowej na obszarze
jednostek ewidencyjnych Janowiec Koscielny, Janowo, Koztowo, Nidzica — obszar wiejski, powiat
nidzicki, wojewddztwo warmirisko-mazurskie”.

Powiat Nidzicki na podstawie art. 38 ust 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych
(Dz.U. 2017 poz. 1579), informuje, ze w ramach prowadzonego postgpowania o zamdwienie publiczne jw.
wplynety zapytania od wykonawcéw, ktorych tre$¢ przedstawiamy ponizej wraz z wyjasnieniami
zamawiajacego.

Pytanie 1:
,Zwracamy sie do Paristwa z zapytaniem czy odnoénie ustaleri w sekgji llIl.1.1 w punkcie 2.2 w ogtoszeniu z dnia

13 lipca 2018 roku (2018/S 133-303271) w zakresie posiadania wiedzy i do$wiadczenia, zamawiajacy uzna
warunek za spetniony, w sytuacji gdy Wykonawca wykaze, ze zatrudnia lub w innym charakterze zgodnym z
przedmiotem zamdwienia o wartosci min. 200 000zt — wraz z podaniem wartosci, przedmiotu, dat wykonania
i podmiotdw, na rzecz ktérych dostawy lub ustugi zostaty wykonane?”

Odpowiedi:

Sekcja 111.1.1. w punkcie 2.2. odnosi sie do wykonanych robdt, a nie faktu zatrudnienia (ktory jest ujety w
punkcie 2.3 tej sekcji) Spetnienie warunku posiadania wiedzy i doswiadczenia w punkcie 2.2. polega na
wykazaniu zrealizowania jednej ustugi, zblizonej jak w przedmiocie zamdwienia, o wartosci min. 200 tys.
ztotych — fakt zatrudnienia nie jest istotny w ramach oceny spetfniania tego warunku. Natomiast odnosnie
punktu 2.3 sekcji I11.1.1. podstawa dysponowania osobg zdolng do wykonania zamowienia nie ogranicza sie
jedynie do zatrudniania tej osoby w ramach stosunku pracy nawigzanego na podstawie ustawy kodeks pracy,
stowem moga to tez by¢ inne formy prawne ustugowego wykonywania czynnosci na rzecz Wykonawcy.

Pytanie 2:

W nawigzaniu do rozmowy telefonicznej prosze o wyjasnienie kwestii zwigzanej z wymaganymi dokumentami
do ztozenia oferty w ww. przetargu.

Zgodnie z zawartg umowa jeste$my spétka cywilng (Szymon Czyza Karol Szuniewicz Bartosz Kucharczyk Michat
Ogrodniczak SKB GIS s.c.). W zakresie dziatalnosci zwigzanej z geodezja dziatamy tylko w zakresie spétki i nie
zostata ona zawigzana na potrzeby ww. przetargu.

W zwigzku z powyzszym oraz rozdziatem 8 SIWZ zwracam sie do Pana z pytaniem odnosnie dokumentow ktore
musimy zfozy¢ w 4 egzemplarzach w ramach oferty? Jak rowniez czy musimy wybiera¢ petnomocnika skoro w
umowie zawarcie spotki jest jasno okreslona reprezentacja? Poniewaz wydaje nam sig, Ze ww. rozdziat bardziej
dotyczy zawigzanego konsorcjum niz podmiotu, ktry reprezentujemy.

Odpowiedi:

Spétka cywilna nie posiada sama w sobie przymiotu przedsigbiorcy, bowiem przedsiebiorcami sg wspolnicy

spotki — o czym stanowi art. 4 ust. 2 ustawy prawo przedsiebiorcow. W tej sytuacji w ramach prowadzonego
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postepowania przetargowego zastosowanie znajdzie art. 23 ustawy prawo zamdwien publicznych, tj. oferta
ztozona przez wspodlnikéw spdtki cywilnej traktowana by¢ musi jako ztozenie oferty wspdlnej (tj. w ramach
tzw. konsorcjum }- zgodnie z tym przepisem. Dokumenty potrzebne do potwierdzenia braku podstaw
wykluczenia kazdy z takich wspdlnikow, zgodnie z SIWZ, skfada samodzielnie. Co do dokumenty
petnomocnictwa — przepis art. 23 ust. 2 ustawy pzp wymaga ustanowienia petnomocnika na potrzeby
toczacego sie postepowania — zgodnie jednak z utrwalonym orzecznictwem KIO petnomocnictwo takie moze
wynikaé réwnie? z tresci zawartej umowy spotki cywilnej.

Oferta powinna by¢ ztoZzona zgodnie ze Specyfikacjg Istotnych Warunkéw Zamowienia.

Powyzsze wyjasnienia i zmiany sg wigzace dla wszystkich wykonawcdw i stanowig integralng czes¢ SIWZ.
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